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1. Упростите выражение [image: https://compendium.su/mathematics/algebra9/algebra9.files/image1267.jpg]
2. Решите уравнение [image: https://compendium.su/mathematics/algebra9/algebra9.files/image1268.jpg]

    3.     Решите  уравнение       .
4. Решите двойное [image: https://compendium.su/mathematics/algebra9/algebra9.files/image1270.jpg]

    5.    Решите  неравенство       .
6. Сын младше отца в 6 раз, а через год он станет младше отца в 5 раз. Через сколько лет сын будет младше отца в 3 раза?
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